

# CNN zařadila vánoční trhy v Praze k nejlepším na světě: Je to skutečná zimní říše divů

 [cz24.news/cnn-zaradila-vanocni-trhy-v-praze-k-nejlepsim-na-svete-je-to-skutecna-zimni-rise-divu](https://cz24.news/cnn-zaradila-vanocni-trhy-v-praze-k-nejlepsim-na-svete-je-to-skutecna-zimni-rise-divu)

21. listopadu 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**ČESKO: Vůně svařeného vína, punče a perníčků je znamením vánočního času a adventních trhů, které jsou pevně spojeny se světovými metropolemi. Televizní stanice CNN přináší seznam „nejlepších vánočních trhů na světě“, kde se Praha se svými trhy umístila na pátém místě. Pražské vánoční trhy na Václavském a Staroměstském náměstí se umístily za evropskými metropolemi jako je Vídeň, Basilej, Štrasburk a Brusel. Po českém hlavním městě následuje Barcelona, Florencie nebo Záhřeb. „Praha je během vánočních svátků definicí zimní říše divů,“ uvádí CNN.**

K probuzení vánoční atmosféry neslouží nic lépe, než sváteční trhy. Kořeny vánočních a adventních trhů sahají hluboko do historie až do roku 1298 ve Vídni. Tradice se v průběhu století rozšířila téměř po celém světě od Německa přes Švýcarsko až po New York, píše

CNN. Některé trhy se samy o sobě staly turistickými atrakcemi. V posledních letech nastal jejich útlum kvůli koronavirové pandemii. Slavnosti se musely omezit nebo úplně zrušit, ale v roce 2022 se opět vrací.

Na prvním místě se podle CNN umístila rakouská Vídeň, druhá je švýcarská Basilej, poté Brusel v Belgii a francouzský Štrasburk. Zatímco po Praze následuje španělská Barcelona, italská Florencie a chorvatský Záhřeb. Na devátém místě se drží Kodaň v Dánsku a na desátém místě je estonské hlavní město Tallin.



Basilejský vánoční trh, Švýcarsko: Tento klasický trh je rozdělen na dvě různé části na Barfüsserplatz a Münsterplatz a skládá se z téměř 200 zdobených stánků prodávajících vánoční koření, ozdoby a svíčky.

„Říct, že se Praha o Vánocích vyřádí je poněkud slabé slovo,“ uvádí CNN s tím, že hlavní město České republiky se během svátečního času stává „definicí zimní říše divů“. CNN vyzdvihuje vzdálenost mezi Václavským a Staroměstským náměstím a širokou škálu nabídky, kterou vánoční trhy v Praze poskytují. Trhy se ale konají takřka po celém městě.



Vánoční trh v Tallinnu, Estonsko: Kolotoče a zimní jeskyně se sídlem na radničním náměstí v Tallinnu patří k mnoha atrakcím každoroční zimní akce estonského hlavního města.

„Ačkoli o trhy není nouze po celém městě, ty hlavní najdete na Staroměstském a Václavském náměstí. Naštěstí jsou tato místa od sebe vzdálena jen několik minut chůze, takže hýřilové mohou během jednoho dne snadno navštívit obě,“ píše portál CNN s tím, že trhy nabízejí nekonečnou zábavu v podobě živých vystoupení, tanečních a hudebních představení, tvůrčích dílen nebo ručně vyráběných dárků a pochoutek od místních obyvatel jako je svařené víno, pražská šunka, trdelník či klobása.

### **Vůně vanilkových rohlíčků, perníčků a punče**

---

Trhy probíhají od 26. listopadu 2022 do 6. ledna 2023. „Praha a její centrum bude krásně nazdobena, čekají na vás vánoční trhy se skvělou atmosférou a k tomu se bude linout vůně perníčků, vanilkových rohlíčků a punče nejen po náměstích, ale i v domácnostech,“ uvádí organizace Pražské trhy na svém webu.



Vánoční trh na Staroměstském náměstí, Praha: Slavnostní trh na Staroměstském náměstí nabízí nepřetržitou zábavu, jako jsou živá vystoupení, taneční vystoupení a kreativní dílny.

Největší trhy se konají na Staroměstském náměstí v Praze, kde bude velké množství stánků, nazdobený vánoční strom a pódium se zajímavým programem. Prodejci ve stáncích nabídnou především tradiční vánoční zboží a výrobky, ozdoby z různých materiálů, svíčky, věnce, vykrajovátka, ozdoby na stromek, potřeby na pečení, výrobky z textilu, dřevy, slámy a dalších materiálů.

„Obecně je toho spousta a prodejci vždy překvapí svými originálními výrobky. Budou nabízet i ubrusy, čepice, betlémy, jmelí, nejrůznější doplňky nebo vánoční koule. Nebudou chybět ani lidová řemesla,“ píše se na webu.

„Nesmíme zapomenout na občerstvení, kvůli kterému někteří chodí nebo jezdí na trhy do Prahy i několikrát do týdne. Lahodné trdelníky, perníčky, pečivo, punč, svařák, klobásy nebo bramboráky,“ poznamenal web s tím, že na pódiu na náměstí budou účinkovat umělci z celé republiky. Představí se na něm dětské soubory, známé i méně známé kapely, zpěvačky a zpěváci. Nebudou chybět folklórní soubory, pěvecké sbory a mnoho dalších.

AUTOR: Tamara Hardingham-Gill

## ZDROJ

Překlad: Echo24

# CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.